

COMITÉ EMPRESA METRO

Asistentes
Comité de
Empresa

Reunión Pleno Ordinario del Comité de Empresa de Ferrocarril Metropolità de Barcelona.
Día: 13/07/2023
Hora: 9:30h
Lugar: Sala Gaudí

Se reúne el Comité de Empresa con el siguiente orden del día:

1. **Permanente.**
2. **Orden del día.**
3. **Varios.**

Se persona en el comité un trabajador para hacer entrega de una documentación al CE.

1. Permanente

Presidente informa de temas relativos al Comité:

- Documentación para archivar.
- Firmas de los Operarios del taller mecánico de Sta. Eulalia, solicitando una asamblea para votar el cambio en el disfrute del descanso semanal, haciendo referencia al documento que entregaron al Comité.

Presidente enviará la documentación y se aplaza al próximo pleno.

- Recibido un correo electrónico de un compañero que está en un puesto alternativo.
- Recibido un correo electrónico de los técnicos de Prevención solicitando revisión de categoría, haciendo referencia a uno que enviaron el pasado marzo y que se convoque a la Comisión Mixta y Paritaria.

SO- En la recogida de firmas hemos visto que también hay personal de BUS, entendemos que estos compañeros han de hacer la gestión a través del Comité de Empresa de BUS.

CCOO- Referente al correo de los Técnicos de Prevención, los de BUS han de hacer las gestiones con BUS. Sobre el correo de los puestos alternativos, entendemos que no es transparente la gestión que hace la RD de los puestos alternativos, y también es desigual entre las solicitudes que les llegan. No conocemos las características o los criterios de como los ubican, hay errores de cálculo de jornada, los criterios médicos para el puesto alternativo tampoco los sabemos, y se quedan enquistados en el vagón de cola a espera del puesto. Proponemos solicitar una reunión de la Comisión Mixta y Paritaria para interpretar estas casuísticas.

Enviaran borrador de escrito.

Presidente indica que contestará a los técnicos de Prevención para indicarles que los compañeros de BUS deben gestionar su petición al Comité de TB. Así mismo se le indicara que se ha tratado en el pleno su solicitud.

UGT- Acta para firmar del 6 de julio
Acta para archivar del 29 de junio

2. Orden del día

CGT- Sobre los nuevos permisos, hay una reunión solicitada con el escrito 086-23, y todavía no nos han convocado, ya se han empezado a solicitar y se están denegando. Desde algunas jefaturas se está diciendo a las personas trabajadoras que GAP no les ha comunicado que sean de aplicación. Solicitamos que se reclame por teléfono.

SU- Entendemos que si ya son de aplicación, y además desde GAP hay una respuesta ya indicando que son de aplicación desde su publicación en el BOE. Pero despues de esta respuesta, en casos concretos no contestan. Estamos de acuerdo con que se haga la llamada y se reclame la reunión.

COMITÉ EMPRESA METRO

CCOO- Es un tema muy urgente porque ya les han denegado los nuevos permisos a alguna persona trabajadora.

UGT- Entendemos que las leyes entran en vigor en cuanto se publiquen, y si se lo deniegan a una persona trabajadora, creemos que si no lo solucionan se debe de denunciar por no ajustarse a la ley.

Presidente reclamará la reunión.

CCOO- En la reunión de ayer del CSS, la RD comunico que iba a nombrar nuevos Recurso Preventivo, entendemos que la RT no se mete en el nombramiento, pero sí que nos tienen que comunicar a este CE cuáles serán las nuevas funciones y responsabilidades de estas personas. Proponemos hacer un escrito.

Enviarán borrador de escrito.

SO- Referente a los Psicólogos de RRHH, hemos visto que ya salen todos en la Intranet como Psicólogo Recursos Humanos, entendemos que es un caso grave y se debe de reclamar la reunión solicitada urgente.

Presidente reclama la reunión.

SU- Entregamos una recogida de firmas de los Especialistas de Sistemas Eléctricos y Comunicaciones (M081) de Sant Genis para revisión de su categoría.

3. Varios

UGT- El lunes se realizó el Tribunal intermedio de maquinaria pesada haciendo referencia a la titulación solicitada en el aviso, ya que la formación que se solicitaba era un grado que ya no existe. Lo han rectificado y solicitan una FPII o grado superior preferentemente en ramas técnicas. La petición del vocal social de UGT se ha ampliado el plazo para presentar las candidaturas hasta el mes de septiembre, y se amplía hasta el día 3 de ese mes.

CGT- Hay una apertura de un tribunal de Responsable Serveis TI de Negocio mañana. Según hemos podido saber, es una plaza que tenía una persona de bus y la vuelven a sacar corporativa. Informamos que haremos las mismas manifestaciones que siempre hacemos como vocal social de metro para las actas.

CCOO- Nos ha llegado la información de que los nuevos contratos que se están haciendo para cubrir las vacantes de los kioscos de la T-Mobilitat son de jornada al 100%, mientras que la plantilla actual está con contrato al 92%. Entendemos que habría que solicitar la ampliación de dichos contratos a jornada completa. Esto ya se comentó en la reunión que hubo.

UGT- Proponemos realizar un escrito para aumenta el porcentaje de contratación de manera voluntaria a todas las personas de los quioscos.

Enviarán borrador de escrito.

CCOO- Sobre un correo dirigido al Comité por parte de un compañero ESEP, sobre los desplazamientos dentro y fuera de la jornada laboral, desde el Comité no se le ha contestado y queríamos saber si se va a dar respuesta como CE

SO- El compañero está dando por supuesto algunas cosas, que entendemos que no son así y asumiendo otras que no debe de asumir.

Presidente comenta que en muchas ocasiones se ha contestado como sindicato o sección sindical el que así lo ha estimado, en caso de que se quiera contestar como Comité se debe de consensuar una respuesta común.

Presidente tras realizar la llamada a RRLL, le indican que están organizando para agendar reuniones para este mes de julio y el de agosto.

Finaliza el pleno del cual como secretaria extendiendo esta acta.